

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2024 02.07

YouTube 音訊

神不是應許我們天色常藍嗎

天色常藍被視為神的應許之一。這種理解源自於《創世紀》中對神創造天空的描述，以及一些聖經中與藍色相關的象徵性語言。藍色天空象徵著神的恩典、慈愛和應許的永恆性，提醒著信徒神對他們的愛是永不改變的。因此，當我們仰望藍天時，我們可以看到神對我們的關愛和信實的表現，這樣的信念和觀念可以給人帶來安慰和力量

撒母耳記上第 27 章中，我們看到大衛絕望地離開以色列，並投靠非利士人。

由於掃羅不斷地追殺他，大衛不得不逃到非利士領地，尋求保護。他和他的 600 個士兵一起來到迦特王阿吉那裡，並請求在那裡居住。阿吉同意了大衛的請求，甚至將一些城鎮賜給他們居住。大衛也帶著他的兩個妻子和其他隨從前來。

在非利士人的領地里，大衛繼續進行襲擊和戰鬥，打擊掃羅的支援者，使他們無法對他構成威脅。他聲稱他已經背叛了以色列，成為非利士人的僕人，阿吉相信了他的話，將他和他的人視為自己的臣僕。

儘管大衛找到了避難所，並且可以繼續進行他的戰鬥，但他的決定讓他和他的人遠離上帝所應許的土地和上帝的子民。這也是一種背叛，違反了上帝的旨意。

神的應許是信徒心中的一個安慰和指引。儘管生活可能會出現煩躁紛亂的時刻，但我們相信神的應許是永恆不變的。就像天空雖然有時會被雲層遮蔽，但藍天依然存在一樣，神的愛和應許也總是在那裡，不受世間的變化所影響。因此，當我們感到煩躁不安時，可以通過禱告和信仰來尋求安慰和力量，知道神的愛和應許永遠在我們身邊，給予我們勇氣和希望面對生活中的挑戰。

大衛是聖經中一個典型的例子，他被上帝揀選為以色列的國王，但他的生活確實經歷了很多不確定性和挑戰。在他年輕時，他是一個牧羊人，然後成為以色列的勇士和國王掃羅

的使者，但他也因掃羅的嫉妒而不得不逃亡。在逃亡期間，他經歷了很多艱難的時刻，甚至面對生命的危險，但他始終相信上帝的應許和恩典。

儘管大衛經歷了許多困難，但他的信心和對上帝的依賴始終未曾動搖。他在聖經中的詩篇中表達了對上帝的信任和讚美，同時也在行動中展現了對上帝的忠誠和順從。大衛的生活經歷向我們展示了即使我們在生活中面臨不確定性和困難，我們也可以信靠上帝，因為他是我們的保護者和引導者。

耶穌基督作為基督徒信仰中的中心人物，被認為是神所揀選並且在世上經歷了許多苦難。耶穌出生在貧寒的家庭中，他的一生都與貧困、被誤解、被背叛、被拋棄和遭受痛苦密切相關。

在他的公開事工中，耶穌經歷了各種各樣的困難和逆境，他被宗教領袖批評和抨擊，被人民誤解和拒絕，甚至他的親密的門徒之一也背叛了他。最終，耶穌被審判並被釘死在十字架上，經歷了殘酷的死亡。這一切苦難都是為了完成上帝的救贖計劃，使人類得以通過他的犧牲與上帝和好。

耶穌的生平教導我們，即使在苦難中，信仰和順服上帝的旨意是至關重要的。他的生平也向我們展示了愛、寬恕和犧牲的力量，這些品質可以幫助我們在困難時刻堅強地站立在信仰中。

我們祈禱

天父，感謝你為我們揀選和呼召我們，讓我們成為你兒女的一部分。感謝你的慈愛和恩典，讓我們有機會認識你並與你建立深厚的關係。

求你在我們的生活中顯明你的旨意和計劃，讓我們能夠順服你的引導，並在每一天的生活中彰顯你的愛和真理。求你賜給我們智慧和力量，去面對生活中的挑戰，並且在一切的事情上依靠你的恩典和引導。

感謝你為我們的救贖提供了耶穌基督，他的生命、教導和犧牲是我們信仰的基石。求你幫助我們像耶穌一樣，以愛心、謙卑和服侍他人的態度來生活，彰顯基督的品格。

主啊，願你的旨意在我們生活中得以成就，願我們成為你國度的見證人，在世上傳揚你的愛和真理。這一切，我們奉耶穌基督的名祈求，阿們。

撒母耳記上 第27章

。27:1 大衛心裡說、必有一日我死在掃羅手裡。不如逃奔非利士地去。掃羅見我不在以色列的境內、就必絕望、不再尋索我。這樣我可以脫離他的手。

27:2 於是大衛起身、和跟隨他的六百人、投奔迦特王瑪俄的兒子亞吉去了。

27:3 大衛和他的兩個妻、就是耶斯列人亞希暖、和作過拿八妻的迦密人亞比該、並跟隨他的人、連各人的眷屬、都住在迦特亞吉那裡。

27:4 有人告訴掃羅、說、大衛逃到迦特、掃羅就不再尋索他了。

27:5 大衛對亞吉說、我若在你眼前蒙恩、求你在京外的城邑中、賜我一個地方居住、僕人何必與王同住京都呢。

27:6 當日亞吉將洗革拉賜給他、因此洗革拉屬猶大王、直到今日。

27:7 大衛在非利士地住了一年零四個月。

27:8 大衛和跟隨他的人上去、侵奪基述人、基色人、亞瑪力人之地、這幾族歷來住在那地、從書珥直到埃及。

27:9 大衛擊殺那地的人、無論男女都沒有留下一個、又奪獲牛、羊、駱駝、驢、並衣服、回來見亞吉。

27:10 亞吉說、你們今日侵奪了甚麼地方呢。大衛說、侵奪了猶大的南方、耶拉篋的南方、基尼的南方。

27:11 無論男女、大衛沒有留下一個、帶到迦特來、他說、恐怕他們將我們的事告訴人、說、大衛住在非利士地的時候、常常這樣行。

27:12 亞吉信了大衛、心裡說、大衛使本族以色列人憎惡他、所以他必永遠作我的僕人了。

撒母耳記上第 27 章中，我們看到大衛絕望地離開以色列，並投靠非利士人。

由於掃羅不斷地追殺他，大衛不得不逃到非利士領地，尋求保護。他和他的 600 個士兵一起來到迦特王阿吉那裡，並請求在那里居住。阿吉同意了大衛的請求，甚至將一些城鎮賜給他們居住。大衛也帶著他的兩個妻子和其他隨從前來。

在非利士人的領地里，大衛繼續進行襲擊和戰鬥，打擊掃羅的支持者，使他們無法對他構成威脅。他聲稱他已經背叛了以色列，成為非利士人的僕人，阿吉相信了他的話，將他和他的的人視為自己的臣僕。

尽管大卫找到了避难所，并且可以继续他的战斗，但他的决定让他和他的人远离上帝所应许的土地和上帝的子民。这也是一种背叛，违反了上帝的旨意。

《撒母耳记上》第 27 章重要经文：

1. "大卫心里说：“总有一天，我会因扫罗的手灭亡。不如逃到非利士地去，或许扫罗见不到我，我就得保全性命。”"（撒母耳记上 27:1）
2. "这样，大卫住在非利士地一年零四个月。"（撒母耳记上 27:7）
3. "大卫常常攻击该隐的地方，直到今日。他不留一个男女活口，都带回迦特去了。"（撒母耳记上 27:8）

这些经文描述了大卫因为害怕扫罗而逃到非利士地，并在那里住了一段时间。他甚至在那里攻击了以色列的敌人，使非利士人误认为他背叛了以色列人。这一段经文向我们展示了大卫的软弱和胆怯，以及他犯下的错误。与此同时，这一段经文也提醒我们要像大卫一样，不要因为害怕而违背神的旨意，要坚定地站在神的一边，即使情况看起来很危险或困难。

《撒母耳记上》第 27 章讲述了大卫在逃避扫罗的追捕时，决定前往非利士人的地方寻求避难，并在那里获得一片属地作为自己的保护区。以下是第 27 章的中心思想及读后得著：

中心思想：

大卫投靠非利士人：在这一章中，大卫决定放弃在犹大地逃亡的生活，而是前往非利士人的地方，寻求避难。他带着他的跟随者和他们的家人，在迦特城寻求庇护。

大卫获得非利士人的保护区：非利士王亚吉同意让大卫和他的人居住在一片属于他们的地方，给了他们一个保护区。大卫在那里过得相当长一段时间，约一年零四个月。

大卫对非利士人的表现：尽管大卫居住在非利士人的地方，但他并没有与他们作对。他在那里的表现让非利士人相信他们可以信任大卫，认为他成为他们的臣子。

得著：

读完《撒母耳记上》第 27 章，我们可以得到一些重要的启示：

大卫的寻求避难：在逃避扫罗的追捕时，大卫寻求了非利士人的庇护。然而，他的这个决定也带来了一些复杂的问题，因为他与以色列的仇敌住在一起。

暂时妥协的代价：大卫在非利士人的地方获得了避难，但他也必须在一定程度上暂时放下了以色列国王的身份。他被迫在非利士人面前表现得像一个臣子，这可能影响他作为神拣选的君王的声誉。

神的旨意：大卫的决定虽然在某种程度上有些问题，但在后续章节中，我们会看到神仍然保护和帮助他，指引他走向正确的道路。

总结起来，《撒母耳记上》第 27 章强调了大卫寻求避难和他在非利士人地方的表现。这些启示提醒我们在面对困难时，有时可能需要做一些暂时的妥协，但我们也要谨慎权衡其带来的后果，并时刻牢记神的旨意。当我们寻求神的指引并顺服祂的旨意时，我们会在困难中得到神的保护和帮助，走在正确的道路上。